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I denne tid kan du se hele to udstilling i og omkring Kulturhavnen, når du skal til eller fra din vagt 
 
Helle Crawford udstiller frem til 6. april sine 
bronzeskulpturer uden for Kulturhavnen 

Per Wilms og Kenneth Pedersen udstiller frem til 
30. november deres fotografier i gallerigangen 
 

 
 
 
  



Status fra bestyrelsen: 
 
Kulturhavn Gillelejes juridiske status 

De, der ikke vil os det godt, har via aktindsigter i Civil- og Erhvervsstyrelsen fundet ud af, at vi ikke 
er en fond, hvilket er noget overraskende for bestyrelsen, for vi havde opfattelsen, at vi er en 
erhvervsdrivende fond.  

Noget er således tilsyneladende gået galt dengang, Kulturhavnen blev etableret. Med afsæt heri har 
en advokat set på sagen, og herfra er vurderingen, at vi er og har hele tiden været en selvejende 
institution. Advokatens vurdering er tillige med et notat fra vores revisor sendt til Gribskov 
Kommune, som vi afventer en tilbagemelding fra.  

Desuden er vi i gang med at få ændret alt materiale og alle registreringer mv., så det afspejler, at vi 
er en selvejende institution og ikke en fond.  

Vi skal derfor bede jer om at være opmærksomme på at få rettet logoer mv., når I kommunikerer 
med eksterne parter, således at “fond” ikke indgår længere. Desuden bedes i rette Jeres autosignatur 
m.v., hvis ordet ”Fonden” indgår heri. 

Nye skabeloner er tilgængelige på KHGnet.. 

 
Frivilligfødselsdagsfest den 3. december 2025 

Alle har fået invitationen til vores 9 år fødselsdag, og vi håber, at I møder talstærkt frem.  

Faktisk skal vi helst være omkring 100 frivillige, der deltager, for at arrangementet kan blive 
godkendt af den fond, som KGV har søgt og fået bevilget midler fra. Og det vil jo være super 
ærgerligt, hvis vi også må aflyse dette arrangement pga. for få deltagere.  

Fonden er ansøgt om midler til en frivilligfest med teambuilding som omdrejningspunkt, og det har 
vi omsat til, at vi skal lave noget sjov og ballade et par timer på Mezzaninen i form af selskabslege 
o.lign.  

Så hvis I har nogle gode idéer til sjove indslag, er I meget velkomne til at sende dem til Sysser i 
bestyrelsen (sdasysser@gmail.com).  

Teambuildingaktiviteterne kommer til at foregå kl. 17-19, men I er meget velkomne til at møde op 
allerede fra kl. 16, hvor der vil være opvarmning med noget drikkelse og nogle snacks 

 
Årsplaner 

Bestyrelsen er gået i gang med at udarbejde årsplaner i form af årshjul for dels bestyrelsens arbejde 
samt for tilbagevendende aktiviteter i Kulturhavnen som fx Kaos ved Kanalen og Julemarkedet.  

Tanken er, at disse årshjul skal kunne bruges som inspiration for grupperne i planlægningen af det 
løbende arbejde. 

 

Økonomien 

Vi har haft nogle rigtig gode måneder i biografen september/oktober med mange udsolgte 
forestillinger, ligesom vores arrangementer også har haft udsolgt og næsten udsolgt. Det betyder 
penge i kassen, så likviditeten ser fin ud for resten af året.  

Vi forventer dog stadigvæk et underskud på årets resultat og håber/forventet at vi kommer i mål 
med vores planlagte underskud på kr. 130.000. 
 

  



Demenskor, et nyt tiltag –Har du lyst til at være med! 

En af vores nye frivillige har foreslået at vi opretter et DEMENS KOR i Kulturhavnen.  

Vi regner med at kunne finde en underviser, som kan synge og spille på vores el klaver, derudover 
skal vi have 3-4 frivillige, som er knyttet til demenskoret, som vi regner med, skal mødes en 
formiddag om ugen i 10 uger i bio 2.  

Deltagerantallet vil være 12 demente + 12 pårørende, og der vil skulle betales for kurset, som kan 
forlænges, hvis det bliver en succes. 

Der skal være minimum 10 deltagere for at gennemføre tiltaget. 

De frivillige, som melder sig, vil skulle sørge for, at der som minimum er 1 ( måske 2) fra gruppen, 
der deltager hver gang, og som skal  hjælpe  underviser og gruppen. 

Demenskoret tænkes opstartet i januar.  

Bemærk: Dette er kun en forespørgsel. Først når vi har de fundet de personer, der skal bruges, 
arbejder vi videre med at booke datoer m.m. 

Kontakt Annette Gallaus på mail ag@kulturhavngilleleje.dk, hvis du har lyst til at være med. 

 
Lidt omkring vores fysiske rammer: 
 
 
 
 
Nyt fra trivselsgruppen: 
 
Efter et par "fejltrin" på trappen til Mezzaninen, 
har vi fået øget lysstyrken på spots over trappen. 
 

 
”Opråb” fra biblioteket: 

Der har igen været noget uro i møderummet. 
 
Så alle de frivillige grupper, der bruger lokalet, SKAL låse efter sig, når de er færdige med deres 
møde – uanset tid på døgnet. 
  
Biblioteket gør det selvfølgelig også. 
 
  



En travl og god musikmåned 

Af Jens Elbo, Musikgruppen 
Et alsidigt program med tyrolermusik, rock og blues fyldte Mezzaninen i oktober 
De 31 dage i oktober har været fyldt med musik i Kulturhavnen, og Gilleleje har taget musikken til 
sig med flere udsolgte koncerter.  
 
Tyrolerfesten med duoen Leopold og Hansi var udsolgt  
 
 

 
Ugen efter stod den på lokal dansk rock med 
Dicte og Mads Reinhold.  
 
Lokalt, fordi The Queen of cool, som Dicte også 
kaldes er fra Tisvilde.  
Mezzaninen var halvt fyldt til koncerten og 
mange frivillige lagde vejen forbi.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Ugen efter igen var der til 
gengæld ikke en eneste ledig plads 
til Dire Straits Jam, som sidst 
spillede i Kulturhavnen i 2023.  
 
Flere af dem der gik forgæves fik 
dog alligevel en koncert oplevelse 
inde fra biblioteket.  
 
 

 
 
 
Endelig var koncerten Miriam Mandipira og The Blues Family kun 6 billetter fra også at være 
udsolgt – med flere svenskere – som overnattede på Hôtel de Ville – som gæster på Mezzaninen. 



Og så skal det også med, at der søndag, den 26. oktober var fuldt hus til arrangementet Vintertid, 
hvor der takket være ekstern finansiering var gratis adgang. 
 
Gratis fribilletter til musik- og andre arrangementer 

Desværre er det jo ikke altid, at det går lige godt med billetsalget, og så kan der blive tilbudt gratis 
billetter til de frivillige. Dette gøres for at løfte antallet af tilskuere, da det vil give en bedre 
oplevelse for både de optrædende og de betalende tilskuere ikke at sidde i et halvtomt lokale. 

Når dette er sket, har vi i et par tilfælde fået forespørgsler om, om man så som frivillig kan få 
refunderet den billet, man har købt på normal vis.  

Det kan man ikke. 

Dels har der aldrig været praksis herfor, og dels ville det jo udhule økonomien i arrangementet og 
dermed belaste Kulturhavnens økonomi yderligere. 

Så man må nøjes med at glæde sig over, at man er med til at støtte op om Kulturhavnens 
arrangementer, og at nogle af ens frivilligkolleger også får en god oplevelse – lidt ligesom, at man 
kan opleve, at nogle af ens medrejsende til Mallorca er med på en afbestillingsbillet. 

Nyt fra KGV 

Det går fortsat godt med at hverve nye sponsorer – fire nye er kommet til, så vi nu har 58 sponsorer, 
det højeste antal nogensinde. Det giver en god baggrund for, at KGV også i 2026 har mulighed for 
at støtte et antal arrangementer i KHG. 

De nye sponsorer er: 
 Rex Briller 
 Hotel Gilleleje Strand 
 Strik og sy 
 Tandklinikken Gilleleje 

 
KGV har også været så heldige, at vi, som del af vores tak til sponsorerne endnu engang kan 
invitere deres medarbejdere med børn og børnebørn i Bio 1 til en lukket forestilling af Disneys 
Zootropolis 2.  

Forestillingen afvikles 1. søndag i advent, 30/11 kl. 10, så alle kan nå at få frokost, inden 
julemanden kommer sejlende til Gilleleje. 
 
Og så kan det også lige nævnes, at KGV på sit seneste møde har godkendt tilskud til nyt udstyr til 
Lyd og Lys, PC’er til administrationen og vintønder til Deko. 
 
  



Biograf- og arrangementsstatistik 
 

Månedsomsætning inkl. opera 
  Billetter Omsætning % ÅTM 
    
Januar 2.147 143.969 9% 
Februar 3.021 196.407 12% 
Marts 1.816 119.862 8% 
April 2.517 154.973 10% 
Maj 1.647 105.986 7% 
Juni 1.537 89.066 6% 
Juli 2.449 161.902 10% 
August 2.160 138.901 9% 
September 2.424 158.254 10% 
Oktober 4.778 319.030 20% 
Total 24.496 1.588.349 100% 
   
Oktober måned var årets klart bedste måned med en omsætning på 319.000 kr. – næsten dobbelt så 
høj i juli, som var den hidtil bedste måned – og så skal det også med, at september måned ligger 
fjerde højest på listen.  
 
Når man ser på de bedst sælgende film i september og oktober, er der 3 danske film, der skiller sig 
klart ud – og så det skal med i billedet, at Ternet Ninja 3 også solgte 821 billetter i august måned. 
 

TOP-10 september-oktober 2025 baseret på billetsalg 

  Billetter Omsætning 
  
Den sidste viking  1.910 140.757 
Rejseholdet - Det første mord  1.164 61.953 
Ternet Ninja 3 -  910 60.263 
Downton Abbey – Den store finale 649 51.581 
Børnene fra Sølvgade 2: tager kampen op 558 34.724 
A Big Bold Beautiful Journey 324 13.728 
One Battle After Another 233 18.748 
Vermiglio – Landsbyen mellem bjergene 204 14.832 
Tafiti og det store ørkeneventyr 158 9.596 
Madklubben - Hjemme igen  155 10.827 
    
Total 6.265 417.009 
 
  



Kigger vi på øvrige entregivende arrangementer, ser listen for september-oktober således ud: 
 

 
Hertil kommer udsolgte huse til de 4 gratis livetransmissioner fra Aarhus Universitet samt det gratis 
arrangement Vintertid,  
  
FREDAGSBAR - fredag, den 7. november er J-dag 
 
J-dag er i år fredag den 7. november – også i Bolværket 

Da dagen jo falder sammen med vores månedlige fredagsbar, er det aftalt med Malene, at du – mod  
forevisning af dit frivillig skilt - kan købe julebryg på fad til 40 kr. mellem kl. 16 og 18. 

 

Hvis du ønsker at drikke andre øl, vin m.m. er det normal pris og frivillig rabat, hvis du har dit skilt 
med. 

Kom og hav et par hyggelige timer sammen med andre frivillige fra huset. 

Dato/Tid Sal
Solgte 

billetter
Omsætning

Et liv i samhørighed 22-10 17:30 Store sal 134 7.672
Dire Straits Jam 17-10 20:00 Mezzaninen 120 26.400
Jane & Shane 25 års jubilæums koncert 12-09 20:00 Mezzaninen 120 16.764
Miriam Mandipira & The Soul Family 25-10 20:00 Mezzaninen 117 23.400
Oktoberfest med Schnitzel,Tyrolermusik og Øl 03-10 18:00 Bolværket 87 34.452
Blomsterkunst af naturens egne materialer 27-09 14:00 Mezzaninen 82 15.088
Katrine Lilleør: Derfor mener jeg - 5 væsentlige 
begivenheder 30-09 19:00 Store sal 76 15.200
Krea-workshop for børn i efterårsferien 15-10 11:00 Mezzaninen 59 1.180
Dicte - Mads Reinhold DUO 11-10 20:00 Mezzaninen 46 7.728
OperaKino 25/26 - La Bohéme fra Arena Verona 2024 14-09 15:00 Store sal 33 3.968

Total 874 151.852

Arrangementer inkl. opera september-oktober 2025


